
EDUCACIÓN IS conalep nidad de Operación Desconcentrada para la Ciudad de NM 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL PLANTEL 

  

  

  

  

  

VENUSTIANO CARRANZA | 

FECHA: 29 DE OCTUBRE DE 2021. 

HORA: 11:00 A 13:30 HORAS 

LUGAR: AULA TIPO DEL PLANTEL VENUSTIANO CARRANZA l, UBICADO EN CALLE 

YUNQUE NO. 33 COL. ARTES GRÁFICAS, ALCALDÍA VENUSTIANO CARRANZA. 

OBJETIVO: DAR A CONOCER A LOS INVITADOS EL TRABAJO REALIZADO POR EL PLANTEL 

EN SUS DIFERENTES ÁREAS, PARA QUE CON ELLO NOS ENCONTREMOS EN 

POSIBILIDAD DE APOYAR EL CRECIMIENTO DEL PLANTEL; COMO LO SON LA 

PROMOCIÓN DE LOS BENEFICIOS QUE EL COLEGIO OFRECE, IMPLICACIÓN 

DE ESTRATEGIAS Y POLÍTICAS QUE PERMITAN LA OBTENCIÓN DE RECURSOS 

Y FUENTES DE FINANCIAMIENTO ENTRE EL SECTOR PRODUCTIVO, PARA 

FORTALECER EL DESARROLLO DEL SISTEMA CONALEP Y DEL MODELO 

ACADÉMICO DE CALIDAD PARA LA COMPETITIVIDAD. 

  

  

MIEMBROS DEL 

COMITÉ 

LIC. RODOLFO DE LA CRUZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE DEL COMITÉ Y 
REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA GRUPO DE CONSULTORÍA INTEGRAL 
Y SERVICIOS S.C., L.C. MIGUEL ÁNGEL GUTIÉRREZ CÁRDENAS, SECRETARIO 
EJECUTIVO Y DIRECTOR DEL PLANTEL, MTRA. MARISELA RAMÍREZ GIL, 
SECRETARIA DE ACTAS Y JEFA DE PROYECTO DE VINCULACIÓN, LIC. SARA 
MARCELA FLORES ALATORRE, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA 
Y COORDINADORA EJECUTIVA DEL PLANTEL, LIC. JULIO CESAR ESTEVANÉ, 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA Y EDUCATIVA Y 
REPRESENTANTE LEGAL DEL CENTRO DE FORMACIÓN SOCIOEDUCATIVA S.C., 
ING. LUIS GARCÍA NITO, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN 
DE RECURSOS Y JEFE DE VINCULACIÓN DE CECATI 3, LIC. RICARDO CAMPA 
MONTESINOS, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE 
RECURSOS Y JEFE DE PROYECTO DE CAPACITACIÓN, LIC. JULIETA SANTOS 
MÁRQUEZ, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO 
LABORAL Y JEFA DEL ÁREA DE FORMACIÓN TÉCNICA, LIC. ISABEL OSORNIO, 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL Y 
REPRESENTANTE DE LA UNIVERSIDAD EUROPEA CAMPUS CONGRESO DE LA 
UNIÓN. 
  

PARTICIPANTES: DEBIDO A LAS RECOMENDACIONES SANITARIAS EMITIDAS DEBIDO A LA   PARTICIPANTES SON LOS MIEMBROS DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN. 

CONTINGENCIA EN MATERIA DE SALUD POR LA COVID 19, LOS ÚNICOS /     

  

TIPO | PRESENCIAL 
  

TIPO PRESENCIAL (P), TELEFÓNICA (T), VIDEOCONFERENCIA(V) 
  

ORDEN DEL DÍA 
  

1.- BIENVENIDA Y REGISTRO DE ASISTENCIA 
    2.-   BIENVENIDA POR PARTE DE LAS AUTORIDADES DEL PLANTEL     

    

   

    

   

 



  

PRESENTACIÓN E INTEGRACIÓN DE LOS NUEVOS MIEMBROS DEL COMITÉ 

  

  

  

  

  

  

  

  

3 
DE VINCULACIÓN 

4.- INFORME DE ACTIVIDADES POR PARTE DE LA MTRA. MARISELA RAMÍREZ 
GIL, JEFA DEL ÁREA DE VINCULACIÓN DEL PLANTEL. 

5.- REVISIÓN DE LOS ACUERDOS ANTERIORES 
6.- ASUNTOS GENERALES E INTERVENCIÓN DE LOS MIEMBROS DEL COMITÉ 
Ta ACUERDOS DE LA SESIÓN 
8.- CLAUSURA 

INTERVENCIONES 
1.- ES UN GRAN GUSTO VERLES Y LLEVAR A CABO ESTA SESIÓN DEL COMITÉ DE 

  

VINCULACIÓN DE FORMA PRESENCIAL, DESPUÉS DE LA SUSPENSIÓN DE 

ACTIVIDADES POR MOTIVOS DE LA PANDEMIA OCASIONADAS POR EL COVID 
19. 
ESTA ES LA SEGUNDA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL AÑO 2021, 
SE PRESENTAN E INTEGRAN A ESTE COMITÉ EL LIC. JULIO CESAR ESTEVANÉ, 
QUIEN ESTARÁ REPRESENTANDO LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE 
RECURSOS, ASÍ COMO LA LIC. JULIETA SANTOS MÁRQUEZ, JEFE DE 
PROYECTO DE FORMACIÓN TÉCNICA Y REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 
APOYO AL MERCADO LABORAL. 
SE LES COMUNICA QUE DANDO SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS DE LA 
SESIÓN ANTERIOR, SE FORMALIZARON LOS PROGRAMAS INTERNOS PARA EL 
APOYO DE LIBERACIÓN DE PRÁCTICAS PROFESIONALES MEDIANTE EL 
COMITÉ DE TITULACIÓN, EL CUAL REALIZÓ LAS ACTAS CORRESPONDIENTES 
PARA DAR POR CONCLUIDO DICHO TRÁMITE. 
SE COMUNICA A LOS MIEMBROS DEL COMITÉ QUE EL PLANTEL ESTÁ 
OPERANDO DE FORMA HIBRIDA, POR LO QUE EL CINCUENTA POR CIENTO 
DE LA COMUNIDAD ESTUDIANTIL ASISTE AL PLANTEL DURANTE UNA 
SEMANA, EL OTRO CINCUENTA POR CIENTO ASISTE LA SIGUIENTE SEMANA 
Y LA TERCER SEMANA TODOS TOMAN SUS CLASES EN LÍNEA, ESTE ESQUEMA 
SE ESTARÁ IMPLEMENTANDO HASTA CONCLUIR ESTE SEMESTRE, ES 
IMPORTANTE MENCIONAR QUE SE ESTÁN SIGUIENDO LAS MEDIDAS 
SANITARIAS CORRESPONDIENTES. 
TODAS LAS ÁREAS DEL PLANTEL ESTÁN FUNCIONANDO Y BRINDANDO 
ATENCIÓN. 

SE COMUNICA AL COMITÉ, QUE NUESTRO PLANTEL FORMARÁ PARTE DEL 
SISTEMA DE FORMACIÓN DUAL, EN EL CUAL DOS ALUMNAS DE LA CARRERA 
PROFESIONAL TÉCNICA EN ASISTENTE DIRECTIVO, HAN SIDO 
SELECCIONADAS PARA PARTICIPAR EN ESTE PROGRAMA Y CONCLUIR SU 
FORMACIÓN ACADÉMICA MEDIA SUPERIOR EN EL BANCO SCOTIABANK, LO 
CUAL REPRESENTA UN RETO Y UNA GRAN OPORTUNIDAD PARA NUESTROS 
ALUMNOS Y EL SISTEMA DE COMPETENCIAS ACADÉMICAS, ESPERAMOS 
QUE MÁS EMPRESAS SE SUMEN A ESTE GRAN SISTEMA DE APRENDIZAJE. 
SE COMUNICA LA PARTICIPACIÓN DE ALUMNOS EL PLANTEL EN UN 
PROGRAMA DE EMPLEABILIDAD QUE LLEVA A CABO LA FUNDACIÓN FORGE,     
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CON LO CUAL TAMBIEN SE LES LIBERARÁ SERVICIO SOCIAL Y PRACTICAS 

PROFESIONALES, DICHO TALLER ES EN LINEA. 
AGRADECEMOS EL APOYO DEL LIC. RODOLFO DE LA CRUZ DOMÍNGUEZ, POR 
LOS ESPACIOS QUE SE LES BRINDA A LOS ALUMNOS DE QUINTO SEMESTRE 
PARA LA REALIZACIÓN DE SUS PRÁCTICAS PROFESIONALES EN LA EMPRESA 
CISER. 
AGRADECEMOS AL ING. LUIS GARCÍA NIETO, JEFE DE VINCULACIÓN DE 
CECATI 3, POR EL APOYO Y LAS FACILIDADES QUE LE BRINDA A LOS 
ALUMNOS DE NUESTRO PLANTEL PARA QUE PUEDAN REALIZAR SU SERVICIO 
SOCIAL EN ESA INSTITUCIÓN. 
REITERAMOS NUESTRO AGRADECIMIENTO A LA LIC. ISABEL OSORNIO Y A LA 
UNIVERSIDAD QUE REPRESENTA, POR SU APOYO EN LA REALIZACIÓN DE LOS 
CURSOS PARA LOS ALUMNOS DE LA CARRERA DE ASISTENTE DIRECTIVO Y 
CONTABILIDAD, TAMBIÉN POR EL CONVENIO DE COLABORACIÓN QUE 
ESTAMOS A PUNTO FORMALIZAR. 
ESPERAMOS SEGUIR CONTANDO CON EL VALIOSO APOYO DE TODOS, DE SER 
POSIBLE LA PROXIMA SESIÓN DEL COMITÉ, LA TERCERA Y ULTIMA DEL AÑO 

SE LLEVARÁ A CABO DE FORMA PRESENCIAL EN EL MES DE DICIEMBRE. 
  

EL DIRECTOR DEL PLANTEL MIGUEL ÁNGEL GUTIÉRREZ CÁRDENAS, 

AGRADECE A LOS MIEMBROS DEL COMITÉ SU PRESENCIA, PARTICIPACIÓN Y 

COLOCACIÓN, RECONOCE EL TRABAJO DE CADA UNO Y LOS INVITA A SEGUIR 

REDOBLANDO ESFUERZOS EN BENEFICIO DE LOS ALUMNOS. 
  

EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN, LIC. RODOLFO DE LA CRUZ 

DOMÍNGUEZ, MENCIONA TENER 4 VACANTES PARA PRACTICAS 

PROFESIONALES Y ESTAR INTERESADO EN EL SISTEMA DE FORMACION DUAL 
  

El LIC. JULIO CESAR ESTEVANÉ, ESTA INTERESADO EN LA FIRMA DE 2 

CONVENIOS DE COLABORACION, CON LA EMPRESA HAVIANC S.C. Y CON LA 

INSTITUCION QUE EL REPRESENTA, TAMBIÉN MENCIONA TENER 20 

VACANTES PARA PRACTICAS PROFESIONALES .   

LA LIC. ISABEL OSORNIO, ESTA INTERESADA EN EL SISTEMA DE FORMACION 

DUAL , OFRECE CONFERENCIAS, CURSOS, TALLERES PARA ALUMNOS Y 

DOCENTES, BECAS PARA MAESTRIA Y CURSOS DE INGLES. 
  

ING. LUIS GARCIA NIETO MENCIONA QUE CONTINUAN LOS CURSOS EN 

LINEA PARA LA LIBERACION DE SERVICIO SOCIAL. 
  

ACUERDOS 
  

FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON LA UNIVERSIDAD EUROPEA 
  

CLAUSURA 
      SIENDO LAS TRECE TREINTA HORAS DEL DÍA 29 DE OCTUBRE DEL AÑO 2021, 

SE DA POR CLAUSURADA LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE 

VINCULACIÓN DEL PLANTEL VENUSTIANO CARRANZA l.     

       



- 

EDUCACION > Unidad de Operación Desconcentrada para la Ciudad de México 
«Á conalep ' E 

Jefatura de Proyecto de Promoción y Vinculaciór 

  

  

( 
L.C. MIGUEL EE CARDENAS 

DIRECTOR DEL PLANTEL Y SECRETARIO 

EJECUTIVO 

ON 
LIC. JULIETA SANTOS MÁRQUEZ 
JEFE DE PROYECTO DE FORMACIÓN TÉCNICA 
Y REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN 
DE APOYO AL MERCADO LABORAL 

  

    
LIC. RICARDO CAMP MONTESINOS 
JEFE DE PROYECTO DE CAPACITACIÓN Y 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 

OBTENCIÓN DE RECURSOS. 

  

  

LIC, JUÍIO CESAR ESTEVANÉ 
REPRESENTANTE LEGAL DEL CENTRO DE FORMACIÓN 
SOCIEDUCATIVA S.C. Y REPRESENTANTE DE LA 
COMISIÓN OBTENCIÓN DE RECURSOS 

  

  

MTRA. MARISELA RAMÍREZ GIL 
JEFE DE PROYECTO DE VINCULACIÓN Y 
SECRETARIA DE ACTAS 

W/ 
  

LIC. SARA MARCELAFLORES ALATORRE 

JEFE DE PROYE E PROMOCIÓN 

COORDINADO ECUTIVA Y REPRESENTANTE 

DE LA COMISIÓN ACADEMICA Y EDUCATIVA 

LAL 
ING. L ISÍGARCÍA NIETO 
JEFE DE VINCULACIÓN DE CECATI 3 Y 
REPRESENTANTE DÉ LA COMISIÓN 

ACADEMICA Y EDUCATIVA 

  

UNIVERSIDAD EUROPEA Y REPRESENTANTE 

DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO 

LABORAL. 

 


